



瑰丽奇缘 又见贵州

贵州民族大联欢盛会 18日启幕,来自贵阳、遵义、安顺等9个市州的各族人民欢聚在观山湖区民族大联欢广场

11月18日晚,2023年铸牢中华民族共同体意识主题活动暨贵州民族大联欢盛会启幕仪式在观山湖区民族大联欢广场举行,来自贵阳、遵义、安顺、六盘水、铜仁、毕节、黔东南州、黔南州、黔西南州九个市州的各族人民欢聚一堂,带来了一场无边界、多媒体、全视角、沉浸式的民族文化展示。

活动主题为“瑰丽奇缘 又见贵州”,包括当日的联欢盛会和次日的民族嘉年华两部分。联欢盛会是一场民族文化演出,更是一场民族大联欢;民族嘉年华以民族大联欢广场为集会地,围绕“文艺之美,技艺之美,游艺之美”三大民族之美,通过互嵌式的民族团结幸福家场景,展现和合共生、美美与共的民族共

同体图景,让嘉年华成为各民族文化展示、交流、相聚的盛会,成为民族文化体验、传播、传承的平台。

当晚,启幕仪式后,贵州民族大联欢盛会开场,当晚的演出由开场秀及山地传奇、美美与共、多彩之美三个篇章组成,通过演员们的激情演绎,展现了贵州民族文化之美,勾勒出贵州人文的悠远轮廓,让观众沉醉于浓厚的民族风情之中。

贵州是全国民族八省区之一,各民族共同创造了多姿多彩的民族文化。近年

来,在省委、省政府的坚强领导下,贵阳市始终把民族工作摆在重要位置,以铸牢中华民族共同体意识为主线,积极探索城市民族工作新路径,坚持“六个一”工作思路推进民族团结进步事业,实施“六个一批”专项行动,持续巩固拓展全国民族团结进步示范区创建成果,大力推动铸牢中华民族共同体意识模范市建设。市委、市政府高度重视民族工作,谋划部署并推进观山湖区民族大联欢广场的改造提升,突出民族性、群众性、公益性的总体定位,高质量高水平打造“一会两节三区”,着力把观山湖区民族大联欢广场建成民族文化特色展示窗口和民族共有精神家园文化高地。

贵阳日报融媒体记者
帅弋 蔡婕 / 文
徐其飞 杨才江 / 图

